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راه روشن

بیش‌ترین و کم‌ترین مقدار تابع  در بازة  به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟ 1f(x) = −2x3

+1x2(−2,2)
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، ندارد.4(بیش‌ترین و کم‌ترین مقدار ندارد.3( 6
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مطابق شکل زیر، دو ضلع مستطیل هاشورخورده روی خطوط  و  و یک رأس مستطیل روی سهمی  است. اگر

مساحت این مستطیل ماکزیمم مقدار ممکن باشد، عرض نقطة B کدام است؟
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مجموعة طول‌های نقاط بحرانی تابع  کدام است؟ 3f(x) = |x − 1| − 1x2− −−−−
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فاصله دو نقطه اکسترمم نسبی متوالی نمودار تابع  کدام است؟ 4f(x) = 1 + +x2 1 − x2− −−−−
√
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نقاط بحرانی تابع در بازه کدام است؟              5f(x) = −x
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عدد را در کدام فاصله در نظر بگیریم تا تابع   اکیداً صعودی باشد؟        6a;x > 1f(x) = ax−2
x+a−3
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اگر نقاط بحرانی تابع  سه رأس یک مثلث قائم‌الزاویه باشند، مقدار مثبت a کدام است؟ 7f(x) = ax2(x − 3) 4
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تعداد نقاط بحراني تابع با ضابطه‌ي روي بازه‌ي كدام است؟ 8f(x) = [x] sinπx[−1 , 2]
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شکل زیر نمودار تابع را نشان می‌دهد. مینیمم مطلق تابع f کدام است؟ 9f(x) = a +bx3

x+c
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به ازای کدام مقدار a، منحنی تابع نقطة بحرانی دارد، اما فاقد اکسترمم نسبی است؟ 10f(x) = a − 6 + x + 1x3 x2
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تابع  تنها یک نقطه بحرانی دارد. حدود  کدام است؟ 11f (x) = m − 2mx + 3∣∣ x2 ∣∣m
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 باشد، عرض از مبدأ خط واصل اکسترمم‌های این تابع کدام  یکی از اکسترمم‌های نسبی تابع  اگر نقطه 

است؟

12A(2, 1)f (x) = + b + dx3 x2
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نسبت ماکزیمم مطلق تابع  به مینیمم مطلق آن کدام است؟ 13f (x) = +4 − x− −−−√ x−−√
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مجموعه طول‌ نقاط بحرانی تابع  کدام است؟ 14f(x) = ( − 1)x2−−√3 x2
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اگر نقطه مینیمم تابع باشد، b کدام است؟ 15A(2, )20
3f(x) = a +x3 b

x2

)116)28)38
3)41

3



اگر نمودار تابع به شکل مقابل باشد، حاصل کدام است؟

 

16f(x) = ax
+bx2ab
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نمودار تابع در کدام طول بر محور  مماس است؟ 17f(x) = 3 + 4 − 12x4 x3 x2x

صفر2(1-2(

نمودار تابع بر محور ‌x مماس نیست.4(31(

حداکثر محیط مثلث قائم‌الزاویه با طول وتر کدام است؟ 183 2–√
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نمودار مشتق تابع f به‌صورت زیر است. این تابع چند Max نسبی دارد؟
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نمودار تابع  شبیه کدام است؟ 20y = 3 − 15x5−−√3 x2−−√3
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برد تابع  کدام است؟)عبارت مخرج کسر ریشه ندارد.( 21y = 5
3 −4 +3x4 x3
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اگر  نقطه اکسترمم نسبی تابع  باشد، طول و نوع اکسترمم نسبی دیگر آن کدام است؟ 22A(1,2)f(x) = + b + cxx3 x2
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، حجم استوانه بیش‌ترین مقدار خود را دارد؟  ، درون یک کره به شعاع 4 محاط شده‌است. به ازای کدام مقدار  استوانه‌ای به شعاع  23rr
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اگر تابع در  مینیمم نسبی داشته باشد ولی مینیمم مطلق نداشته باشد، آن‌گاه محدودة a کدام است؟
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f(x) = { − |x|x2
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شکل مقابل نمودار تابع را نمایش می‌دهد. تعداد نقاط بحرانی تابع کدام است؟

 

25y = f(x + 2)y = f(x)
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